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Blugi 

Marian a decis să-și înnoiască garderoba cu o nouă pereche de blugi. Ajuns la magazin el găsește 

un compartiment cu N+1 perechi de blugi aranjați pe umerașe numerotate de la 1 la N+1. Neștiind ce 

mărime poartă, Marian începe să probeze mai multe perechi de blugi până își găsește perechea 

potrivită. După ce Marian și-a cumpărat perechea de blugi, blugii măsurați au fost returnați în 

compartiment într-o ordine aleatorie. Blugii cumpărați urmează să fie înlocuiți cu o altă pereche de 

blugi pentru avea toată gama de blugi completă. 

Sarcină. Elaborați un program care ajută vânzătorul să identifice care pereche de blugi a fost 

cumpărată de Marian. 

Date de intrare. Fișierul blugi.in conține 2 linii. Pe prima linie este numărul întreg N – 

numărul de blugi care au rămas după ce Marian a cumpărat o pereche de blugi. A doua linie conține 

N numere întregi distincte 𝐴 = (𝑎1, 𝑎2, … , 𝑎𝑁), 1 ≤  𝑎𝑖  ≤ 𝑁 + 1, 1 ≤ 𝑖 ≤ 𝑁, separate prin spațiu – 

indicele umerașelor rămase.  

Date de ieșire. Fișierul blugi.out va conține un număr întreg b, ce va indica numărul 

umerașului ce conținea blugii cumpărați de Marian.  

Restricții. 1 ≤ 𝑁 ≤ 106. Timpul de execuție nu va depăși 1 secundă. Programul va folosi cel 

mult 8 Megaocteți de memorie operativă. Fișierul sursă va avea denumirea blugi.pas, blugi.c sau 

blugi.cpp. 
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Explicație: Marian a cumpăra blugii de pe umerașul cu indicele 3. 
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Explicație: Marian a cumpăra blugii de pe umerașul cu indicele 2. 

 


